Appello del 15.2,.2013: Compito A

Nome: Cognome: Matricola:

Domanda 1 [2+2 punti]

(i) Dare la definizione di continuitad per una funzione f: R — R,

(ii) Fare un esempio di funzione continua, ma non limitata nell’intervallo (0, 1).
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Domanda 2
(i) Dare la definizione di f = o(g) per z — zg

(ii) Enunciare il Teorema sulla formula di Taylor con il resto di Lagrange.

Risposta
(i)
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Esercizio 1 [3 punti]

L’estremo inferiore dell’insieme {1 4 & ) :n €N \{0}} é
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Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 2 [3 punti]
Sia Ty () il polinomio di Taylor di ordine 2 in zp = 0 della funzione f(z) = 6 + [ V1 +t?dt, z € R,

Allora T5(1) vale
[2] 6 [b] 0
7 [d] 4

Risoluzione (giustificare la risposta)

[ VR “ﬁ A i T 7 - — 7T = T/
| L (X ,7 =& \//f + X (1. %M/Mmj&%v/{@ 2 liote e AN W}i i@) =
Iy o DIy
IV S
L \ £ : -
2 14 } e O T A P
Esercizio 3 [3 punti]
(1+414)7 é uguale a
[a] 64(1—1) [b] 64(i —1)
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Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 4 [5 punti]

/ / xy dzdy
D

ove D é il triangolo di vertici (1,1), (3,3) e (1,5).

Calcolare
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Esercizio 5 [4 punti]
Calcolare

lim L cos(z) — 2

a0 12 sin(zx)
Risoluzione
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Esercizio 6

[5 punti]
Disegnare il grafico della funzione f(z) = (z + 1)652—1.
Risoluzione
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